
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１日(金) 絵本貸出日（きりん） 19日(火) 卒園式 

４日(月) PTA役員会 

運営委員会 

24日(日) サンデーサロン 

６日(水) 避難訓練 25日(月) 終わりの式 

離任式 

７日(木) 誕生会 26日(火) クラス移行日 

14日(木) 幼稚園１日入園（AM） 

保育園入園説明会（PM） 

にじいろ通信 
令和６年２月 29日 第 12号 札幌市立認定こども園にじいろ 

にじいろホームページは             で検索してください。 認定こども園 にじいろ 

３月行事予定 

 

新年度の主な予定 

３月 19 日（火）は卒園式のため９時 30 分までに登園をお願いします。 

らいおん組 19 名がにじいろを巣立ちます。ホールでの開催となりますので、上記の時間での登園をお願い

します。急な受診等で９時 30分に間に合わない場合などはお知らせください。 

きりん組は卒園児へのお祝いの気持ちと、次年度への期待や憧れをもてるよう、式の一部に参加します。 

らいおん組の登園時間については配信済みのおたよりをご確認ください。 

４月８日(月)始まりの式   ４月 10日(水)入園式   ４月 24日(水)誕生会  

４月 27日(土)にじいろの日（クラス懇談会） 

※令和６年度の年間行事予定は後日改めてお知らせします。 

令和５年度も残りわずかとなってきました。今年の冬は春並みに暖かくなったかと思えば、大雪が降った

り、日々変わるお天気模様でしたね。子どもたちは元気な声を出しながら雪遊びをしたり、節分の鬼の登場に

勇気をふり絞って豆まきをしたり、玄関のお雛様の前で「ひなまつり」の歌を歌ったりとこの時期ならではの

遊びや行事を楽しんでいます。 

３月は、いよいよらいおん組（年長クラス）が卒園式を迎えます。先日、きりん組（年中クラス）が中心と

なり、らいおん組に「おめでとう」と「ありがとう」の気持ちを込めたお別れ会を実施しました。それぞれの

クラスで手遊びや体操、歌のプレゼントを発表しました。別れは寂しいですが、らいおん組は、大きくなった

自信と小学校への期待に胸を膨らませ、在園の子どもたちもそれぞれに一つ大きくなることへの意欲で逞し

い表情を見せていました。残りの日々も、子どもたちの「やってみたい！」の気持ち、「できた！」の自信を

大切に、次年度へのバトンをつないでいきたいと思います。ご家庭と地域と園がつながりながら、にじいろの

子どもたちの笑顔があふれるよう、今後ともよろしくお願いいたします。    

保育教育主任 浅野伸江 

 

きりん組・ぱんだ組・こあら組・うさぎ組・らっこ組の保護者の皆様へ 

☆毎週金曜日は 

絵本貸出日です。 

 

全児借りられます

ので、是非ご家庭で

もお子さんと一緒

に絵本を楽しんで

みませんか？ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２月のご意見・ご要望はありませんでした。何かございましたら、いつでもお声掛けください。 

 

保護者と職員の会 

にじいろの「保護者と職員の会」では、子どもたちが健やかで豊かな園生活を送れるよう、保護者の方々と

職員が協力し合い、環境整備や保護者と職員の会主催の活動を行っています。 

今年度は感染症等による制限も緩和され、様々な活動や行事を楽しむことができました。役員や班長の方々

を中心に保護者の皆様には、子どもたちの園生活のために、ご尽力いただき、心より感謝いたします。 

令和６年度に向け、班活動希望調査を実施しますので、ご理解・ご協力をよろしくお願いいたします。 

 

園庭では雪山での尻滑り、雪合戦や雪中相撲、色雪・色

氷遊びなどを楽しんでいます。今年は園庭にも山を作っ

たので、園庭でも尻滑りを楽しむことができました。 

らいおん組は「氷の実験」と題して、お湯や雪で氷を作

るとどうなるの？真ん中にしか色がつかないのはなぜ？

と日々実験中です。色とりどりの氷が沢山でき、他のク

ラスの子どもたちも興味津々です。 

真栄公園では… 

大きな築山と広いグラウンドが魅力的な真栄公園

では、築山での米ぞりが大人気です。園庭の山とは違

い、高さがあってスピードが出るので、友達や保育者

と一緒に何度も繰り返し楽しんでいます。 

グラウンドでは雪だるまを作ったり、ふわふわの雪

に飛び込んだりとのびのびと雪遊びを遊んでいます。 

乳児クラスの子どもたちも雪に触れて遊んでい

ます。はじめはスノーコンビや手袋に慣れず、う

まく動けない姿もありましたが、徐々に慣れ、活

発になってきました。幼児クラスの子どもたちに

そりをひいてもらったり、一緒に尻滑りをしたり

して、雪遊びを楽しんでいます。嬉しそうな表情

がとても可愛らしいです。 

雪遊び大好き！ 

今年は雪が積もるのが遅く、本格的に雪遊びを楽しめるようになったのは年明けからでした。園庭や近隣の

公園には雪がたっぷり積もり、子どもたちも大喜びで遊んでいます。今回は雪遊びの様子をお知らせします。 

保護者アンケートについて 

今年度も保護者アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。アンケートの結果をまとめました。

皆様からいただいたご意見や職員の自己評価、地域の方や保護者の代表の方による学校関係者評価をもとに、

令和６年度も子どもたちの笑顔あふれる「にじいろ」を目指していきたいと思います。よろしくお願いいたし

ます。 
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にじいろの教育・保育に関するアンケート（令和5年度）

　　　家庭数　６９世帯   　回収５１世帯     　回収率　７４%

令和6年2月29日

お子さんは、毎日楽しく園に通っていますか。
(乳児家庭)　※お子さんを安心して通わせていますか。

お子さんは、やりたい遊びを思う存分楽しんでいると感じ
ますか。
(乳児家庭)　※園生活を通して、お子さんの成長を感じて
いますか。

園は、飼育・栽培や自然との関わりの中で、お子さんに
命の大切さを伝えていると感じますか。

園は、お子さんの成長の様子や保育・教育内容を連絡帳
やお便り、懇談会、ホームページ、登降園時等に分かり
やすく知らせていますか。

園は、子どもそれぞれのよさが生きる行事や活動を行っ
ていると感じますか。

お子さんは、にじいろならではの環境（自然を生かした戸
外活動、幼児の主体性を育てる環境構成）の中で、多様
な体験をしていると感じますか。

お子さんは、友達や異年齢の園児、保育教諭との豊かな
関わりや影響を受けて育ち合っていると感じますか。

認定こども園として、多様な生活形態の保護者に対する
教育・保育への参加への工夫をしていると感じますか。

　12月に実施いたしました「アンケート」へのご協力、ありがとうございました。全家庭数の74％の
方からご回答をいただきました。その中でたくさんのご意見、ご要望をいただきました。保護者の皆様
からいただいているにじいろのよいところは継続し、改善点については職員間でよく話し合い、今後も
更にご家庭と園との連携を大切にしてお子様の健やかな成長を見守っていきたいと思います。ご理解と
ご協力をよろしくお願いいたします。

お寄せいただいたご意見やご感想から（多数のご意見より一部抜粋して記載しております）

【園について、今後も継続して欲しいところなど】
・クラスに関係なく、先生たちが優しく子どもたちに接してくれているところが安心します。
・子どものことで何か困ったことや悩みがあったときに、先生に相談がしやすいので安心感がありま
　す。
・子どもの「やってみたい」という気持ちを大切に、子どもの自己肯定感を高めてくれて有難いです。
・子ども同士の異年齢の関わりが多くあり、「人との関わり」を大切にしてくれていると感じる。
・遊びを通して、子どものチャレンジする気持ちを大切にしてくれていて嬉しいです。
・プレイデーのときに、なかなか家庭ではできない水遊びに親子で一緒に体験できて思い出になった。
・子ども一人一人に合わせた支援を職員間で共有、統一してくれて感謝しています。
・どの先生も子どもの名前を覚えてくれていて、声をかけてくれて嬉しいです。

【その他】
・プレイデーが午前中なので、夕方の時間も設定して欲しいです。
・担任の先生と話す機会が少ない。懇談のときしか子どもの変化を話せないのが残念です。
・夏の時期はとても暑いのでエアコンを付けるなどの改善をお願いしたいです。
・感染症の流行時に、異年齢の子が多数集まっているときに不安になりました。
・たまに先生方の中で、元気のない顔や雑な言葉使いがあるとき、先生方の体調が心配になります。
　いつも元気に、一緒に子どもたちと過ごしてもらえたらと願っています。

園は、お子さんのために健康（感染症対策）・安全管理に
努めていると思いますか。

園は、保護者の相談に乗ったり、一緒に活動したりして、
子どもの成長をともに喜び合っていると感じますか。

お子さんの生活習慣などについて困ったり、悩んだりして
いることはありますか。（偏食、言葉遣い、夜更かしなど）

アンケートへのご協力、ありがとうございました。
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にじいろの教育・保育に関するアンケート（令和5年度）

　　　家庭数　６９世帯   　回収５１世帯     　回収率　７４%

令和6年2月29日

お子さんは、毎日楽しく園に通っていますか。
(乳児家庭)　※お子さんを安心して通わせていますか。

お子さんは、やりたい遊びを思う存分楽しんでいると感じ
ますか。
(乳児家庭)　※園生活を通して、お子さんの成長を感じて
いますか。

園は、飼育・栽培や自然との関わりの中で、お子さんに
命の大切さを伝えていると感じますか。

園は、お子さんの成長の様子や保育・教育内容を連絡帳
やお便り、懇談会、ホームページ、登降園時等に分かり
やすく知らせていますか。

園は、子どもそれぞれのよさが生きる行事や活動を行っ
ていると感じますか。

お子さんは、にじいろならではの環境（自然を生かした戸
外活動、幼児の主体性を育てる環境構成）の中で、多様
な体験をしていると感じますか。

お子さんは、友達や異年齢の園児、保育教諭との豊かな
関わりや影響を受けて育ち合っていると感じますか。

認定こども園として、多様な生活形態の保護者に対する
教育・保育への参加への工夫をしていると感じますか。

　12月に実施いたしました「アンケート」へのご協力、ありがとうございました。全家庭数の74％の
方からご回答をいただきました。その中でたくさんのご意見、ご要望をいただきました。保護者の皆様
からいただいているにじいろのよいところは継続し、改善点については職員間でよく話し合い、今後も
更にご家庭と園との連携を大切にしてお子様の健やかな成長を見守っていきたいと思います。ご理解と
ご協力をよろしくお願いいたします。

お寄せいただいたご意見やご感想から（多数のご意見より一部抜粋して記載しております）

【園について、今後も継続して欲しいところなど】
・クラスに関係なく、先生たちが優しく子どもたちに接してくれているところが安心します。
・子どものことで何か困ったことや悩みがあったときに、先生に相談がしやすいので安心感がありま
　す。
・子どもの「やってみたい」という気持ちを大切に、子どもの自己肯定感を高めてくれて有難いです。
・子ども同士の異年齢の関わりが多くあり、「人との関わり」を大切にしてくれていると感じる。
・遊びを通して、子どものチャレンジする気持ちを大切にしてくれていて嬉しいです。
・プレイデーのときに、なかなか家庭ではできない水遊びに親子で一緒に体験できて思い出になった。
・子ども一人一人に合わせた支援を職員間で共有、統一してくれて感謝しています。
・どの先生も子どもの名前を覚えてくれていて、声をかけてくれて嬉しいです。

【その他】
・プレイデーが午前中なので、夕方の時間も設定して欲しいです。
・担任の先生と話す機会が少ない。懇談のときしか子どもの変化を話せないのが残念です。
・夏の時期はとても暑いのでエアコンを付けるなどの改善をお願いしたいです。
・感染症の流行時に、異年齢の子が多数集まっているときに不安になりました。
・たまに先生方の中で、元気のない顔や雑な言葉使いがあるとき、先生方の体調が心配になります。
　いつも元気に、一緒に子どもたちと過ごしてもらえたらと願っています。

園は、お子さんのために健康（感染症対策）・安全管理に
努めていると思いますか。

園は、保護者の相談に乗ったり、一緒に活動したりして、
子どもの成長をともに喜び合っていると感じますか。

お子さんの生活習慣などについて困ったり、悩んだりして
いることはありますか。（偏食、言葉遣い、夜更かしなど）

アンケートへのご協力、ありがとうございました。
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